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V rámci realizace preventivního projektu Bezpečné Říčany se středočeští policisté
zúčastnili akce „Den záchranářů, která se uskutečnila v úterý letošního 18. června na
náměstí v Říčanech.

Prezentační akce, kterou uspořádala Cesta integrace o.p.s. ve spolupráci s městem Říčany, se
zúčastnili zástupci jednotlivých složek integrovaného systému, jakož i dalších subjektů působících v
oblasti prevence. Policie České republiky v rámci projektu Bezpečné Říčany zde byla zastoupena
policisty územního odboru Praha venkov-JIH, a to z obvodního oddělení v Říčanech, dopravního
inspektorátu a středočeského krajského ředitelství policie z oddělení tisku a prevence, jakož i z
personálního odboru.

Zajímavý dopolední program provázelo slunné počasí, při kterém se děti z mateřských, základních a
středních škol, pro které byla celá akce primárně určena, tak měly možnost seznámit s činností
jednotlivých složek IZS a případně se přiučit něčemu novému, neboť na jednotlivých stanovištích je
čekaly nejen statické ukázky, ale i zábavné aktivity a úkoly. Na akci měla přístup i široká veřejnost,
které mohla sledovat probíhající program a také navštívit jednotlivá stanoviště.
Na stanovišti Policie České republiky si mohly děti prohlédnout výstroj a výzbroj pořádkové policie,
dopravních policistů, prvosledové hlídky, služební vozidlo a po splnění úkolu, kterým bylo například
zodpovězení několika testových otázek či vyluštěním hlavolamu, si vybrat odměnu v podobě
prezenčních předmětů a preventivních materiálů s preventivním obsahem. Rovněž si přítomní mohli
vyzkoušet, jak funguje „radar“ na měření stanovených rychlostních limitů ve městě. Dále byli
seznámeni také s preventivními projekty „Zebra se za tebe nerozhlédne“, „Na kole jen s přilbou“,
„Markétina dopravní výchova“, „Bezpečně u vody“, „Zabezpečte se!“, „Stop vloupání“, „Řídím, piju
nealko pivo“. V rámci prezentace byly připomenuty i významné dny „Evropský den proti vloupání“ a
„Pomněnkový den“, na jejichž realizaci se podílejí i středočeští policisté. Program byl také obohacen
i o dynamické ukázky jednotlivých složek a organizací.
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